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= 1 Calculs de 1a mesure des surfaces 2 rénover. (7 points)

1.1. Calcul des mesures de KO ; OF et KF :
Mesure de KO :

KO =0OMsoit 2,10 m;

Mesure de OF :

%Q= 1,25 soit 1,25 m

Le triangle KFO est un triangle rectangle donc en appliquant la propriété de Pythagore

on obtient :
2,102 =KF? +1,252

KF = {/2,10?—-1,25*

KF = 1,687 soit 1,69 m. 2 @%

1.2. Calcul de la mesure de KOM : 60
sin KOM = 1,25

2,10
donc KOM = 36,5 soit 37°. 66 1,5 point

‘<
1.3. Calcul de I’aire de la baie vitrée : &
2
o secteur angulaire X210 X37x2 =‘@ oit 2,85m?
. 360

X2=2, 2,11 m?

1,25x1,69
fA’ triangles = — .

Fo baie vitrte = 2,85 + 2,11 (bC)

\ :
o baie vitrse = 4,96 soit 4,96 m.2 1,5 point

1.4. CQde ;:aire occupée par la cheminée :
‘ -c 1,20%0,90 + 1—’2—9—;0’—%xl,60

cheminée = 2,68 soit 2,68 m?. 1 point

1.5.Calcul de I’aire du mur a rénover :
o mar= (1,20 + 1,50 +2,50 +1,20)x (1,60 + 0,90) — (4,96 + 2,68)

Ao mur=8,36 soit 8,36 m2. 1 point
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2. stlmatlon du cofit des matiéres premiéres. (5 points)

'2 1. Calcul du nombre de pots de crépi nécessaire :

45%3,5
25

=6,3 soit 7 pots. 1 point

2.2.
2.2.1. Facture voir annexe 1 page 3 / 4. 2,75 points

2.2.2. Calcul du pourcentage de remise :

—zi(—)j——O(BS soit 3,5 % 1

5 %. 25
602

3. Comparaison des cofits par Mr Forestier. (8 points) %io

3.1. Calcul du cott pour 40 heures.

35%40 + 600 =2 000 soit 2 000 €. t @ 0,5 point

3.2. R @
3.2.1. Expression de y en fonction de x \

y = 35x+ 600 &
{

3.2.2. Nature de la fonction

Cette fonction est une foncti ne. 0,5 point

3.2.3 Voir annexe 2 péb 4. 0,5 point
&i oy

3.3.1 entation graphique :
Voir page 4/ 4. 1,5 point

Coordonnées du point d’intersection I :
Q :1 650) 1 point
3.3.3. Calcul
1650 =35x+ 600
( ) 35x=1650-600
(= 1050

35
x=30 2 points

1 point

3.3.

3.3.4. Pour 30 heures de travail, la somme & payer est la méme dans les deux
cas.

1 point
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Annexe 1 (2 rendre avec la copie)

MAXIGRAIN
Total HT 602,00

Total Net (HT)

55% 31,95
Total (TTC) QSQ 612,38
~
@,
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Annexe 3 (2 rendre avec la copie)

(en eurg)
2000 E=
- tre entreprise
1650 | : s i e =
1500 —l——
1000 ; :
500 fEE=
100 =
0 10 30 x (en heure)
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